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Használati utasítás

Lithofin MN – Padlófény

Lithofin MN - Glanzpflege

Leírás:
A Lithofin MN – Padlófény egy természetes viasz tartalmú, nagyaktivitású polimereket, tisztító-, ápoló- és önfénylő alkotórészeket tartalmazó, oldószermentes viasz rendszeres használatra.

Tulajdonságok:
A Lithofin MN – Padlófény egy könnyen polírozható védőfilmet hoz létre, a burkolat színét kiemeli, kinézetét szebbé teszi, a kis mértékű, általános szennyeződéseket eltávolítja, így a kezelt felület ellenállóbbá válik.

Alkalmazási
A Lithofin MN – Padlófény alkalmas polírozott és lemattult
terület:
felületű természetes kőre, valamint első kezelésként nem polírozott, tehát pl.
 
bányanyers, mattcsiszolt, matt felületű természetes kőre. 

Alkalmazás:
Új burkolatnál a Lithofin MN – Padlófényt koncentrátumként, vagy 1:1 arányban vízzel hígítva, egy ronggyal vagy szivaccsal egyenletesen vigyük fel a kezelendő felületre. 30-40 perc száradási idő után, kézi vagy gépi polírozással a burkolat még szebbé tehető. Régi burkolat fényének felfrissítéséhez 1 vödör vízhez (kb. 10 liter) 1 csészényi Lithofin MN – Padlófényt, erősen igénybevett felület esetén valamivel többet adagoljunk. Polírozott felületű mészkő és márvány ápolását tökéletesíthetjük, ha a Lithofin MN – Padlófény használata után 3-4 alkalommal a Lithofin MN – nemeskőszappannal kezeljük a felületet. Száradási idő alatt a burkolatra ne lépjünk. Csak beltérben használható.

Adagolás:
Az alaptalaj szívóképességétől függően, első használatnál kb. 20 m2/liter, a már kezelt felületnél kb. 200 m2/liter, felmosóvízhez adagolva.

Tárolás:
Száraz, hűvös és zárt helyen. Gyermekek elől elzárandó. Felbontatlanul kb. 
4 évig felhasználható.

Összetétel:
Tenzid, viasz, segédanyagok. UBA szám: 0790 0048.
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