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Használati utasítás

Lithofin MN – Polírozó folyadék

Lithofin MN – Politur flüssig

Leírás:
A Lithofin MN–polírozó folyadék egy oldószertartalmú, trichlorethiléntől mentes polírozó, beltéri nagy felületek kezelésére.

Tulajdonságok:
A Lithofin MN– polírozó folyadék használatával a burkolat felszínén egy polírozható film keletkezik, melynek fénye kézi vagy gépi polírozással nagymértékben növelhető. A kő színét és struktúráját felfrissíti, csillogóvá teszi. A felület ellenállóbb lesz a szennyeződés, karcolódás ellen, könnyen takaríthatóvá válik, az elért hatás hosszan tartó. A Lithofin MN– polírozó folyadék alkalmas az újonnan lefektetett természetes kövek és betontermékek ápolására, kinézetük szebbé tételére. Kőápoló szerként használva pedig felfrissíti a lemattult, fénytelen, illetve fakó burkolatokat. Lithofin MN– polírozó folyadék ellenáll az általános háztartási szennyeződéseknek és savaknak, de pl. a nitrohígító, benzin ellen nem nyújt védelmet.

Alkalmazási
A Lithofin MN– polírozó folyadék alkalmas minden
terület:
finoman csiszolt és polírozott felületű természetes kőre, pl. márványra,
 
mészkőre, Solnhofeni lapra, valamint betontermékre, műkőre, műmárványra,
    
terazzora. Használatát beltérben javasoljuk.

Alkalmazás:
A Lithofin MN– polírozó folyadékot felrázás után, a tiszta, száraz, viasz- és olajmentes felületre tiszta ronggyal, bőségesen és egyenletesen vigyük fel, majd hagyjuk megszáradni. Száradás után egy finom kendővel, kézzel vagy géppel polírozzuk fel. Erős szívású felület esetén a munkafolyamatot ismételjük meg. Ha szükséges, a szert Lithofin MN-alaptisztító – savmentes-sel, Lithofin MN–oldószerrel vagy Lithofin MN-intenzív tisztítóval távolíthatjuk el.

Figyelmeztetés!
A burkolat hőmérsékletnek +10 (C és +30 (C között kell lennie, a padlófűtést előzőleg kapcsoljuk ki. Oldószer-érzékeny felületet pl. üveget, műanyagot védjük a szertől. Kerüljük a Lithofin MN– polírozó folyadék szembe, szájba kerülését, bőrrel való érintkezését, a keletkező gőzt ne lélegezzük be.

Adagolás:
A burkolat szívóképességétől függően kb. 10-20 m2/liter.

Tárolás:
Száraz, hűvös és zárt helyen. Gyermekek elől elzárandó. Felbontatlanul kb. 
4 évig felhasználható.

Biztonság:
Lithofin MN– polírozó folyadék száradás után nem tartalmaz egészségre ártalmas anyagokat.

Összetétel:
Viasz, gyanta, szénhidrogén.
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