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Használati utasítás

Lithofin ALLEX 

Növényfolt és algaeltávolító

Leírás:
A Lithofin ALLEX egy folyékony speciális tisztítószer általános és növények által okozott szennyeződések, csúszós, zöld lerakódások eltávolítására.

Tulajdonságok: A Lithofin ALLEX oldja az általános, növények és a fák okozta sötét és zöld felületi szennyeződéseket, elszíneződéseket, megakadályozza a csúszós, zöld lerakódások kialakulását, használatával a kezelt felület 1 éven át szennyeződésmentes marad.

Alkalmazási 
A Lithofin  ALLEX-et   kültéri   használatra    javasoljuk,     természetes     kőre,
terület:
betontermékekre, klinkerre, vakolatra, tetőre, fakerítésre, előtetőre, sírkőre, szoborra, lépcsőre, teraszra és egyéb burkolatokra.

Alkalmazás:
A Lithofin ALLEX-et száraz, esőmentes időjárás esetén alkalmazzuk, de a kezelt felületet minimum 4 órán át védjük az esőtől. A szennyeződés mértékétől függően Lithofin ALLEX-et vízzel 1:10 – 1:20 arányig hígítva jutassuk a száraz, de nem átforrósodott burkolatra. Kisebb felülethez a hígított szert öntsük egy szórófejes flakonba, nagyobb felület esetén egy öntözőkannába vagy permetezőbe. Néhány nap után a felület világos, tiszta és szennyeződésmentes lesz. A felesleges szert a következő esőzés maradéktalanul eltávolítja. Erős, fekete szennyeződés esetén a Lithofin MN–Kültéri tisztító használatát javasoljuk, majd megelőző jelleggel a Lithofin ALLEX évenkénti alkalmazását.

Figyelmeztetés!
A Lithofin ALLEX nem mérgező, ennek ellenére, ha a növényzetre kerül, bő vízzel mossuk le. Alkalmazása +10 (C és +25 (C közötti burkolat hőmérsékletnél javasolt.

Adagolás:
A szennyeződés mértékétől függően kb. 50-150 m2/liter.

Tárolás:
Hűvös és száraz helyen, felbontatlanul kb. 5 évig felhasználható. Gyermekek elől elzárandó.

Biztonság:
A Lithofin ALLEX alkalmazása során használjunk védőruházatot, védőkesztyűt és védőszemüveget. Ha a szer szembe kerül, bő vízzel mossuk ki.

Összetétel:
Kvaterner ammóniumvegyületek, benzil-C12-16-alkil-dimetil-, kloridok, 15g/100g, segédanyagok. 
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