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Használati utasítás

Lithofin MN – Kültéri tisztító

Lithofin MN – Auβenreiniger

Leírás:
A Lithofin MN–Kültéri tisztító egy nagyaktivitású, klórtartalmú speciális tisztítószer, nagy felületek kezelésére.

Tulajdonságok:
A Lithofin MN–Kültéri tisztító gyorsan és alaposan oldja az általános, növények és a fák okozta sötét, makacs felületi szennyeződéseket, elszíneződéseket, mint pl. az algák, moszatok, gombák okozta szennyeződéseket, penészt, miközben a burkolatot nem károsítja. A szerzett elszíneződések, pl. kávé, cola, vörösbor, gyümölcsfoltok halványítására is alkalmas. A friss szennyeződések lerakódásának mértékét hónapokig lecsökkenti.

Alkalmazási 
A Lithofin MN–Kültéri tisztítót kültéri használatra javasoljuk természetes kőre, terület:
betontermékekre, csempére, fára, sírkőre, szoborra, lépcsőre, teraszra és egyéb 
burkolatokra, valamint alkalmas a szilikon fugákra lerakódott penész tisztítására
 
is.

Alkalmazás:
A Lithofin MN–Kültéri tisztítót száraz, esőmentes időjárás esetén alkalmazzuk, de a kezelt felületet minimum 4 órán át védjük az esőtől. A Lithofin MN–Kültéri tisztítót hígítatlanul, kerti permetezőgép segítségével permetezzük a nem felforrósodott felületre és egy éjszakán át hagyjuk hatni. Másnap víz hozzáadásával, kefével sikáljuk át a kezelt felületet. A felesleges szert a következő esőzés maradéktalanul eltávolítja, vagy a gyorsabb eredmény elérése érdekében vízzel öblítsük le. Nagyon makacs szennyeződés esetén a folyamatot ismételjük meg, míg gyengébb szennyeződésnél elegendő egy 15 perces hatóidő. Megelőzés céljából javasoljuk a Lithofin ALLEX évenkénti alkalmazását.

Figyelmeztetés!
A Lithofin MN–Kültéri tisztító egy kisebb, kevésbé látszó felületen próbáljuk ki. Kerüljük a szer növényekkel, textíliával, fémmel, fával való érintkezését, használat előtt takarjuk le. Alkalmazása +10 (C és +22 (C közötti burkolat hőmérsékletnél javasolt.

Adagolás:
A szennyeződés mértékétől függően kb. 15 m2-ig/liter.

Tárolás:
Hűvös és száraz helyen. Gyermekek elől elzárandó. 

Biztonság:
A Lithofin MN–Kültéri tisztító ingerli a szemet és a bőrt. Más savakkal, termékekkel nem keverhető, a keletkező gázt ne lélegezzük be. Csak megfelelő szellőztetés mellett használható.

Összetétel:
Tenzid, nátriumklorid, segédanyagok. 
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