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Használati utasítás

Lithofin MN – Csúszásgátló szett
Lithofin MN – Anti Rutsch Set

Leírás:
A Lithofin MN-Anti Rutsch Set egy felülettisztítóból és egy csúszásgátló folyadékból álló szett. A felülettisztítószer egy enyhe alkáli tartalmú tisztítószer, míg a csúszásgátló folyadék egy fluroid tartalmú szer.

Tulajdonságok:
A Lithofin MN-Vorreiniger – felülettisztószer eltávolítja a felületről az olajos, zsíros szennyeződéseket, hogy a csúszásgátlószernek megfelelő tapadást biztosítson. A Lithofin MN-Antirutschfluid – csúszásgátlószer kémiai reakcióba lép a felülettel (kerámia, zománc és szilikáttartalmú természetes kő), és annak apró alkotórészeit kioldja. Az így keletkező parányi, mikroszkopikus bemélyedések által a felület csúszásmentessé válik.
Alkalmazási 
A  Lithofin   MN-Anti Rutsch Set  minden természetes kőfelület pl.: csiszolt

terület:
vagy polírozott mészkő,
gránit,  gneisz  stb., gress lap, mázas kerámia és zománc felületek csúszásmentesítésére alkalmas, nedves felületeken is használható. Kül- és beltéri felhasználásra egyaránt alkalmas.
Alkalmazás:
A  Lithofin  MN-Anti Rutsch Set felületre való felvitele 3 lépésben történik:
1. előkészítés:
Alaposan tisztítsuk meg a kezelendő felületet az egyik szivacs durva felével és a Lithofin MN-Vorreiniger-rel, melyet tiszta vízzel 1:5 arányban hígítunk. Erősen szennyezett felületnél töményen használjuk.  A tiszta felületet vízzel alaposan öblítsük le, majd hagyjuk megszáradni.

2. csúszásgátló folyadék felvitele:
Használat előtt próbáljuk ki egy kevésbé feltűnő helyen, így a hatóidőt is meg tudjuk állapítani. Túlságosan erős hatás esetén a termék 1:5 arányban vízzel hígítandó. A nedves felületet töröljük le egy száraz ruhával, majd a másik szivacs segítségével vigyük fel rá egyenletesen a Lithofin MN-Antirutschfluid-ot (védőkesztyű használata javasolt). Egy jól kivehető folyadékhártya fog képződni a felületen. A hatóidő alatt a folyadékot a szivaccsal folyamatosan  dörzsöljük és egyenletesen oszlassuk el a felületen. Kerüljük el a habzást! További folyadék hozzáadása esetén ne hagyjuk a terméket a felületre rászáradni (csak folyékony állapotban hat!). A felület csúszásmentességét úgy tudjuk legjobban leellenőrizni, ha végighúzunk rajta egy szivacsot, miközben erőteljesen rányomjuk a felületre. Amikor elérjük a kívánt csúszásgátlást, befejezhetjük a kezelést.
3. befejezés:
Egy kevés vízhez adjunk egy kis adag Lithofin MN-Vorreiniger-t. Azonnal oszlassuk el a felületen, majd mossuk le. Végül tiszta vízzel mossuk át a felületet és már kész is!
Figyelmeztetés! 
Különösen a hígítatlan terméktől védjük az érzékeny felületeket (polírozott mészkő, márvány, lakk, fa, eloxán, szőnyeg stb.). Ha mégis rákerülne, azonnal mossuk le. A fémeket és a kezeletlen felületeket védjük a szertől! Csak teljesen tiszta és zsírmentes felületre vihető fel. A burkolat hőmérsékletének +10 °C és +25 °C között kell lennie. A padlófűtést kapcsoljuk ki. Ez a technológia a felületet mikroszkópikus szinten változtatja meg. Általa a szennyeződések ellen védelmet nyújtó – a felületen filmet képező - kővédőszerek hatástalanná válnak.


A polírozott és a selyemfényű felületeket megmattítja, akril kádakra és műanyagokra nem alkalmas. A természetes kőburkolatokat kivilágosíthatja.
Biztonság:
Az  LGA Nürnberg vizsgálati jelentése szerint az egészségügyi szabványoknak megfelel. Szemizgató és maró hatású, gyermekek kezébe nem kerülhet! Ha szembe kerül, bő vízzel azonnal ki kell mosni és orvoshoz kell fordulni. Lenyelése esetén is azonnal orvoshoz kell fordulni, és meg kell mutatni az edényt vagy a címkét.


A felvitelnél a helyiségben jól ki kell szellőztetni, védőruházat, védőkesztyű és védőszemüveg/védőmaszk viselése kötelező. Maró hatású szer, ammónium-hidrogén-fluoridot tartalmaz.

Ajánljuk:
A kezelés után a természetes kőburkolatok impregnálására a Lithofin MN-Vizesbázisú foltvédő, olaj- és vízstop termékünket javasoljuk, a rendszeres ápoláshoz pedig a Lithofin MN-Nemeskőszappant.
Adagolás:
kb. 6 m2/szett

Tárolás:
Felbontatlanul, hűvös, jól szellőztetett helyiségben tárolva kb. 3 évig felhasználható. 

Összetétel:
< 5-15% nemionos tenzidek, segédanyagok. UBA szám: 0790 0133.
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