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Használati utasítás

Lithofin MN – Rozsdaeltávolító

Lithofin MN – Rust-Ex

Leírás:
A Lithofin MN-Rust-Ex egy enyhe alkáli tartalmú, savmentes tisztítószer rozsdafolt és egyéb fémoxid-maradványok eltávolítására.

Tulajdonságok:
 A Lithofin MN-Rust-EX reaktív hatóanyagai a rozsdát vízben oldható anyaggá alakítják át. A reakció hatását az ibolyakék elszíneződés mutatja. Az átalakult termék vízzel könnyen lemoshatóvá válik. A Lithofin MN-Rust-Ex-et használhatjuk csak közvetlenül a folton, mert nem okoz felületi elváltozást.
Alkalmazási 
A  Lithofin   MN-Rust-Ex alkalmas kül- és beltéren egyaránt, minden klinker- terület:
és 
kerámiafelület,   természetes  kő   mint pl.  márvány,   mészkő,   gránit,  


gneisz, kvarcit és betontermékek rozsdafoltjainak eltávolítására.

Alkalmazás:
A  Lithofin   MN-Rust-Ex-et hígítatlanul vigyük fel a száraz felületre és egy kefével enyhén sikáljuk át, kb. 5 maximum 10 percig hagyjuk hatni. Az ibolyakék szín jelzi a hatását. Ne hagyjuk megszáradni! Víz és néhány csepp Lithofin MN Alaptisztító (szükség esetén kevés hígított mosogatószer) hozzáadásával sikáljuk át és mossuk le. Majd vízzel még egyszer jól mossuk át.
Figyelmeztetés:
A 10 perc hatóidőt ne lépjük túl, eredménytelenség esetén inkább ismételjük meg a folyamatot (akár többször is). Néhány természetes kő rozsdatartalmú része, valamint a festett betontermékek felszíne elszíneződhet a használat során. Használat előtt próbáljuk ki a Lithofin MN-Rust-Ex-et egy kisebb felületen. Ne használjuk fémen, lakkozott és fafelületen, valamint egyéb érzékeny anyagokon. Polírozott mészkő és márvány burkolatok felülete túl hosszú hatóidő esetén enyhén mattulhat. Az esetlegesen visszamaradt ibolyakék elszíneződés az idő múlásával kifakul.

Biztonság:
A Lithofin MN-Rust-Ex használata közben a helyiséget szellőztessük ki. Egészségre ártalmas anyag. Kerüljük a bőrrel való érintkezést, használat közben hordjunk gumikesztyűt és vegyünk fel védőruhát. Lenyelése esetén azonnal menjünk orvoshoz és vigyük magunkkal a csomagoláson található címkét.

Adagolás:
kb. 10 m2/1 liter.

Tárolás:
Száraz és hűvös helyen. Gyermekek elől elzárandó. Felbontatlanul kb.  

6 hónapig felhasználható.

Összetétel:
Natriummercaptoacetat, Methylisothiazolinone, Methylchlorisothiazolinone, segédanyagok.
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